

内蒙古整顿房地产市场:223家房企 249家中介受处罚

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

12月14日,记者从全区“铁拳”行动和“衣食住行”市场领域整治工作新闻发布会上了解到,今年以来,内蒙古各级住房和城乡建设部门联合市场监管部门组织力量,从严整治房地产开发企业商品房房屋销售广告宣传、商品房屋合同监

管、全装修商品房屋质量监管、验收和商品房屋面积测绘程序等方面存在的问题。全区共检查房地产开发企业3538家,项目3752个。发现存在房地产市场乱象行为的270家,已处理249家,约谈21家。曝光典型案例13例,移送相关部门处置6例。行政处罚8家,处罚金额17万元。

全区抽检76个在建

工程项目,发现各类施工质量安全隐患2188项。下发执法建议书15份,停工整改通知书19份,隐患整改通知书46份,约谈3个工程项目10家企业法定代表人、项目负责人和安全责任人。

在物业服务检查中,全区共检查物业服务企业3771家,项目8591个。

存在房地产市场乱象行为的198家,已处理183家,约谈15家。现场整改项目105个,责令限期整改项目55个。行政处罚12家,移送相关部门处置2例。

另外,针对群众关注的房地产历史遗留问题“三难”问题,截至2021年11月底,全区累计解决房

地产历史遗留问题项目2929个、139.06万套,占比分别为97.8%、99%。其中“入住难”项目310个、12.38万套,“回迁难”项目284个、4.97万套,配合自治区自然资源厅解决“办证难”项目2335个、121.71万套。其中已办理分户登记97.43万套,完成率为81%。

爱路护路 从我做起

12月13日,民警为学生讲解破坏铁路设施设备、违反铁路安全条例的危害。随着寒假临近,呼和浩特公安处丰镇车站派出所民警携带宣传资料走近小学,以“爱路护路,从我做起”的主题给学生上了一堂生动的爱路护路法律知识课。鼓励小学生从自身做起,带动家庭共同做到知路、爱路、护路。

摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君



“母亲河奖”揭晓:内蒙古获四项殊荣

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

12月14日,记者从内蒙古自治区团委了解到,第十届“母亲河奖”获奖名单于近日发布,内蒙古共获四项殊荣:邬尚均获得绿色卫士奖、内蒙古伊利实业集团股份有限公司获得绿色贡献奖、内蒙古自治区团委获得优秀组织奖、内蒙古农业大学“酵母鲜生”项目获得绿色项目奖。

据介绍,“母亲河奖”由全国保护母亲河行动领导小组主办,是我国生态环境保护领域的权威奖项。2001年,第一届“母亲河奖”名单公布,每两年举办一次,

奖项表彰奖励为保护母亲河行动、保护生态环境、建设生态文明事业作出突出贡献的个人、集体、组织和项目,引导广大青少年积极投身美丽中国建设,做生态文明的实践者和推动者。

邬尚均,鄂尔多斯市律艺园林工程有限责任公司董事长,曾获得“东胜区五四青年奖章”等30余项荣誉。任律艺园林董事长以来,不断为市民群众送去绿色“福利”,累计栽植乔木100余万株,灌木550余万株,草花1300余万株,草坪20余万平方米,绿化提升城区绿地面积达2600公顷,以实际行动展示青年一

代基层工作者的担当。

内蒙古伊利实业集团股份有限公司积极践行“绿色领导力”发展理念,开展十余年的全生命周期碳排查,推动低碳食品加工制造,建立“环境保护可持续发展三级目标体系”。截至2020年底,伊利旗下19家工厂通过国家级“绿色工厂”认定,树立了行业绿色制造标杆。

近年来,内蒙古自治区团委以“美丽中国·青春行动”为总揽,充分发挥共青团组织化社会化动员优势,广泛动员内蒙古青少年践行生态文明理念,积极探索“共青团+青年环保社会组织+

青年志愿者队伍+青年突击队”的“蒙小青”队伍模式,在全区12个盟市、103个旗县(市、区)均成立至少1支“蒙小青”队伍,为各类生态环保志愿服务提供有力的队伍保障。全区51个环保类青年社会组织和社团紧密联系,联动开展环保志愿服务。

内蒙古农业大学“酵母鲜生”——绿色保鲜科技兴农项目以学生团队为主体,以打造一条完整的绿色食品采后保鲜+销售产业链为目标。本项目已经在示范区取得了明显的经济效益和社会效益,有效地保护了当地特色产业,促进了农户收入增加。

气温方面,受风雪影响,内蒙古大部地区气温显著下降。预计,15日,内蒙古西部大部、中部偏北和偏东、东部偏北和偏西部分地区气温下降4~6℃,局部气温下降8℃以上。呼伦贝尔市图里河最低气温达-40℃。16日,内蒙古西部大部、中部、东部偏南地区气温下降6℃左右,局部气温下降10℃以上。预计,15日呼伦贝尔市海拉尔最高气温-21℃,天气寒冷。

两名小学生用压岁钱买防护服 赠送一线干警

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 12月11日,呼伦贝尔市红十字会收到了一笔特殊的捐赠:王一凡、邓小野两位小学生奉献爱心,用自己攒下的8000元压岁钱购买了100套防护服,通过红十字会将物资送到一线执勤的公安干警手中。

王一凡今年9岁,是海拉尔区胜利街小学二年级(10)班的少先队员。她性格开朗活泼,助人为乐,爱好美术舞蹈,曾连续两年参加呼伦贝尔市新春晚会演出及内蒙古卫视“草原娃心向党”迎春晚会节目录制,2019年获得呼伦贝尔市“慕思杯”儿童书屋设计大赛优秀奖;邓小野今年13岁,是海拉尔区第五中学初二年级(11)班的学生,热爱绘画朗诵,曾获呼伦贝尔市青少年美比赛二等奖及校园朗诵比赛一等奖。两位小学生的家长说:“孩子们在学校很受欢迎,平时关心同学,乐于助人,热心公益,经常受到老师表扬。现在疫情防控形势严峻,她们主动捐出压岁钱,作为家长我们必须全力支持!”

两位小学生腼腆地说:“家乡有疫情,我们也要有小小的担当,为疫情防控出一份力。我们用压岁钱买了100套防护服,希望抗疫一线的叔叔阿姨们穿好防护服,得到更好的保护。”

“两长”协同机制推动山水林田湖草沙治理

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)

近日,自治区林长制办公室联合自治区检察院制定印发《关于建立“林长+检察长”协同工作机制的意见》(以下简称《意见》),协力推动内蒙古森林、草原、湿地、野生动植物资源保

护。

《意见》统筹山水林田湖草沙系统治理,突出生态优先、保护为主,通过建立协同工作机制全面提升森林和草原等生态系统的功能,切实筑牢我国北方重要生态安全屏障。建立联席会议机制、联合部

署专项活动、信息共享机制、线索移送机制、工作会商机制、协作保障机制、联合督办机制、共建公益林保护、普法宣传机制、联合培训等10项机制,促进森林草原资源保护等方面的协作配合,坚持生态优先、绿色发展理